

В Сарапуле полицейскими «по горячим следам» задержан подозреваемый в разбойном нападении на пенсионера

Сотрудниками уголовного розыска Межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» выявлен факт разбойного нападения на ул. Озерной г. Сарапула. Подозреваемый в совершении преступления – 28-летний местный житель, ранее судимый за совершение грабежа.

По версии следствия, в вечернее время злоумышленник, угрожая ножом 60-летнему прохожему, похитил у него мобильный телефон и наручные часы.

Задержан злоумышленник был «по горячим следам». Похищенное имущество у него изъято.

В настоящее время задержанный водворен в изолятор временного содержания. Возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 162 УК РФ – «разбой».

Инспектор направления по связям со СМИ